

НОВОСТЬ
07.10.2016

КОЛЛЕКТИВ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ПОПОЛНЯЮТ ВЫПУСКНИКИ РОССИЙСКИХ ВУЗОВ

Сегодня в Когалыме (ХМАО - Югра) молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») посвятили в нефтяники. Торжественная церемония прошла в музейно-выставочном центре. В программе посвящения также значился тематический квест с вопросами и заданиями, связанными с профессиями и трудовыми обязанностями специалистов нефтегазовой отрасли.

В 2016 году в структурные подразделения ЛУКОЙЛ-Западной Сибири трудоустроены 114 выпускников высших учебных заведений Российской Федерации. Более 50% молодых специалистов профессиональную подготовку прошли в стенах Уфимского нефтегазового технического и Тюменского индустриального университетов.